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NEDERLAND TWEEDE BABY-LAND IN DE EUROPESE UNIE

Bij een artikel in de krant van 24 februari 1998 over geboorten in de Europese Unie (EU)
stond het onderstaande staafdiagram. Hierin zijn de gegevens van 1997 verwerkt.
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In 1997 bedroeg het aantal
geboorten in de Europese
Unie 4 061 500 (een stijging
van 0,9 % t.o.v. 1996)

De schrijver van het artikel schreef: “Nederland was in 1997 het op één na vruchtbaarste

land van de EU".

- Wat was volgens de gegevens van bovenstaand staafdiagram in dat jaar het
vruchtbaarste land van de EU?

- Leg uit wat de 0% die bij Groot-Britannié staat, betekent.

- Bereken in één decimaal hoeveel procent van alle EU-baby’s in 1997 in Nederland
geboren is. Schrijf je berekening op.

Het aantal geboorten per 1000 inwoners noemen we het geboortecijfer van een land. Dit

wordt altijd in één decimaal weergegeven. In 1997 had Nederland 15,5 miljoen inwoners.
- Bereken het geboortecijfer van Nederland in 1997. Schrijf je berekening op.

www.wiskunde-examens.nl





